

Ломоносовцы обсудили вопрос о благоустройстве района на встрече с главой управы

17.09.2015

Вчера в 19.00 состоялась традиционная встреча главы управы Романа Коровина с жителями Ломоносовского района в помещении Клуба Совета ветеранов на Ленинском проспекте, д. 93.

На встрече как всегда присутствовали глава администрации муниципального округа Ломоносовский Поляков Юрий Викторович, депутаты муниципального собрания Азнауров Григорий Амбарцумович и Камченко Надежда Олеговна.

Первый вопрос был посвящен обеспечению безопасности на территории района. Докладчик по этому вопросу- заместитель главы управы по вопросам ЖКХиБ Алексей Юрьевич Щекочихин рассказал, что в Ломоносовском районе работает информационно-пропагандистская группа при антитеррористической комиссии.

Целью информационно-пропагандистской группы является проведение адресной предупредительно-профилактической работы среди различных категорий населения, прежде всего наиболее подверженных воздействию идеологии экстремизма и терроризма.

Летом этого года управа района совместно с подведомственными организациями провела ряд культурно-массовых и спортивных мероприятий, направленных на предупреждение экстремистских идей среди молодежи, а также на ее воспитание в духе межнациональной и межрелигиозной толерантности.

Кроме того, не прекращается работа по разработке и распространению на стендах жилых домов и массовых мероприятиях специальных агитационных материалов антиэкстремистского и антитеррористического содержания.

Также при проведении таких массовых мероприятий 70 лет победы и День города проходили комплексные мероприятия по обеспечению безопасности на территории района.

Начальник по тылу ОМВД Ломоносовского района Виктор Чурилов добавил, что совместно с сотрудниками управы проходят рейды по проверке чердаков и подвалов жилых и нежилых помещений, а также проверяются все транспортные средства с признаками разукомплектованных автомобилей (БРТС).

По второму вопросу о проведении программы комплексного благоустройства в Ломоносовском районе рассказала заместитель директора ГБУ «Жилищник района Ломоносовский» Кац Лариса Вячеславовна. Она доложила, что всего в районе 204 дворовых территорий, из них согласно выделенного финансирования на 2015 год была сформирована программа на выполнение работ по благоустройству дворовых территорий:

- за счет средств дополнительного финансирования - 23 дворовых территорий на сумму - 9 463,6 тыс. руб.

- за счет средств стимулирования управ районов - 18 объектов на сумму - 6 123,5 тыс. руб.

- за счет средств социально-экономического развития районов - 13 объектов на сумму - 9 000,0 тыс. руб.

- за счет средств финансирования по программе «Благоустройство учреждений образования города Москвы» - 14 образовательных учреждений (школ) на сумму - 25 599,4 тыс. руб.

В рамках проведенных работ по программе на территории Ломоносовского района активно велась работа по увеличению парковочных карманов, в связи с большой потребностью у жителей, установка ограничительных элементов (полусфер) для уменьшения активности автомобилистов во внутривортовых территориях, замена асфальтобетонного покрытия, установка урн и лавочек, установка МАФ для детских площадок. Большая часть работ в настоящее время закончены, некоторые работы завершаются.

По третьему вопросу о работе государственных бюджетных учреждений «Альмега» и «Ломоносовец» рассказали представители этих организаций.

Мирзоян Лолита Грачевна из ГБУ «Ломоносовец» рассказала о деятельности своей организации. В ГБУ «Ломоносовец» работает 11 тренеров-преподавателей по различным видам спорта и 6 сотрудников на общественных началах. На сегодняшний день в учреждении организована работа 16 секций по различным видам спорта: футбол, мини-футбол, волейбол, настольный теннис, бокс, кикбоксинг, самбо, йога (восточная гимнастика), детская йога, шахматы, шашки, тренажерный зал, фитнес - калланетика, в зимнее время - керлинг, хоккей, футбол на снегу. Занятия по секционной

работе ведутся не только в нежилых помещениях учреждения, но и на спортивных площадках, в спортивных залах и стадионах школ Ломоносовского района.

Надежда Олеговна Камченко рассказала, что в ГБУ «Альмега» организована творческая деятельность по следующим направлениям: музыкальное, художественно-изобразительное, декоративно-прикладное, спортивное, историко-патриотическое, туристско-краеведческое, интеллектуально-развивающее, а также многие другие. В настоящее время в ГБУ «Альмега» работают 12 различных кружков для маленьких и взрослых жителей района.

В ходе обсуждения вопросов ломоносовцы задавали интересующие их вопросы, а докладчики подробно на них отвечали.

По окончании мероприятия глава управы рассказал о темах будущей встречи, которая состоится традиционно в третью среду месяца 21 октября 2015 года в 19.00 в помещении Клуба Совета ветеранов по адресу: Ленинский проспект, д. 93.

[Газета "Ваши соседи"](#)

[Новости Ломоносовского района](#)
[Объединенная редакция ЮЗАО "Москва За Калужской заставой"](#)

Адрес страницы: <http://lomonosovsky.mos.ru/pressnews/detail/2162347.html>

[Управа района Ломоносовский](#)